

ПАТРИОТИЗМ

Традиция большого дома

Смотр строя и песни состоялся в Буткинской школе-интернате. Это мероприятие стало завершающим событием месячника по военно-патриотическому воспитанию. В нем приняли участие учащиеся с 1 по 9 класс.



Смотр начался со сдачи рапорта командиров отрядов, который принимал командующий Горинов Александр Степанович. На каждом этапе смотра участники демонстрировали уверенное исполнение приказов командира, синхронность и слаженность действий.

По-особому в этот день звучали известные строевые песни: «Идет солдат по городу», «Пограничники» - они давали возможность почувствовать индивидуальность каждого отряда, услышать уверенные стройные голоса подрастающего поколения, продолжающего традиции своих отцов и дедов.

Лучшие отряды определяло компетентное жюри - директор школы Наталья Меркина, заместитель по учебной работе Оксана Цепелева, заместитель по воспитательной работе Надежда Цепеле-

ва, учитель труда Алексей Рогозин.

Жюри отметило не только высокий уровень строевой подготовки классных коллективов, но и их заинтересованное отношение к общему делу. Ребята удивляли не только исполнением песни, девиза, речевки, но и экипировкой, единой отрядной формой.

По итогам конкурса в старшей возрастной группе среди учащихся 5-9 классов первое место заняла команда «Летучая мышь» (классный руководитель Наталья Зубова), второе место завоевала команда «Пограничники» (рук. Елена Кедровских). Третье место было присвоено команде «Орлы» (рук. Айслу Найзебекова).

В младшей возрастной группе среди учащихся 1-4 классов победителем стала команда «Пограничники» (рук. Татьяна Казакова), второе место у команды «Моряки» (классные руководители Любовь

Непеина и Вера Хохрякова), третье место заняла команда 3 класса (рук. Любовь Покровских).

Среди командиров лучшими признаны учащиеся Роман Демьянов, Сергей Каржавин и Альбина Михайлова, которые поразили всех своим умением объединять ребят, четко отдавать команды и руководить классом.

Огромное спасибо хочется сказать всем, кто принял участие в подготовке общешкольного праздника, - учителю физической культуры Александру Горинову, классным руководителям и, конечно же, ребятам, которые выдержали репетиции, справились с волнением и выступили достойно.

Галина Шестакова,
педагог-организатор
Буткинской школы-интернат.